



ড্যাগরণ

ত্রিপুরার প্রথম দৈনিক

THE FIRST DAILY OF TRIPURA

গৌরবের ৬৬ তম বছর



JAGARAN 12 July, 2020

আগরতলা, ১২ জুলাই, ২০২০ ইং ২৭ আষাঢ় ১৪২৭ বঙ্গাব্দ, রবিবার RNI Regn. No. RN 731/57 Founder: J.C. Paul মূল্য ৩.৫০ টাকা আট পাতা

টিএসআরের চাকুরীর জন্য প্রথমবারের মত আবেদন মহিলাদের

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১১ জুলাই। এই প্রথম ত্রিপুরায় টিএসআর-এর চাকুরির জন্য মহিলারা আবেদন জানিয়েছেন। ১, ৪৮৮টি শূন্যপদে টিএসআর নিয়োগে ৩৫,৬৪২টি আবেদনপত্রের মধ্যে ৪,৭৫২ জন মহিলা আবেদন জমা পড়েছে। শনিবার সন্ধ্যায় সচিবালয়ে সাংবাদিক সম্মেলনে এই তথ্য দিয়েছেন শিক্ষা ও আইনমন্ত্রী রতনলাল নাথ।

জাইকা প্রকল্পের গাড়ি চালক করোন আক্রান্ত, সংস্পর্শে ১৮

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১১ জুলাই। জাইকা প্রকল্প কর্মরত এক গাড়ির চালক করোন আক্রান্ত হয়েছেন। তার সংস্পর্শে এসেছেন এমন ১৮ জনের তালিকা তৈরি করে পশ্চিম জেলা মুখ্য স্বাস্থ্য আধিকারিককে তাদের একান্তভাবে পাঠানোর ব্যবস্থা করার জন্য অনুরোধ জানিয়েছেন প্রকল্প অধিকর্তা।

কয়েকদিনের জন্য লকডাউন লাগু হবে রাজ্যে, ইঙ্গিত মুখ্যমন্ত্রীর

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১১ জুলাই। ফের লকডাউনের পথে এগাচ্ছে ত্রিপুরা। লাগু হতে পারে কয়েকদিনের জন্য। করোনা-র সংক্রমণ বৃদ্ধিতে উদ্ভিগ্ন ত্রিপুরার মুখ্যমন্ত্রী এমএনটিই ইঙ্গিত দিলেন। তাঁর কথায়, আজ কিংবা কালের মধ্যে করোনা মোকাবিলায় নতুন নির্দেশিকা জারি হবে। তাতে, রাজ্যের লকডাউনের সময় বৃদ্ধির সাথে আরও কিছু পদক্ষেপ নেওয়ার চিন্তাভাবনা চলছে। প্রয়োজনে কয়েকদিনের জন্য লকডাউন লাগু করা হবে।

সীমান্তে ২ কিমি এলাকায় নৈশ কার্ফিউর সময়সীমা বৃদ্ধি

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১১ জুলাই। ত্রিপুরায় ভারত-বাংলাদেশ সীমান্তবর্তী ২ কিমি এলাকায় নৈশ কার্ফিউয়ের সময়সীমা বাড়ানোর সিদ্ধান্ত সরকার। এখন থেকে রাত ৯-টা থেকে সকাল ৫-টার বদলে ওই এলাকায় সন্ধ্যা ৭-টা থেকে সকাল ৭-টা পর্যন্ত নৈশ কার্ফিউ বলবৎ থাকবে।

পৃথক স্থানে যান দুর্ঘটনায় আহত তিন, হত একজন

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১১ জুলাই। সিধাই থানা এলাকার মোহনপুরে দুটি পৃথক দুর্ঘটনায় তিনজন আহত হয়েছেন। আহতদের হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে। ঘটনার বিবরণে জানা যায় মোহনপুরের তোলা বাগান এলাকায় বিএসএফ ক্যাম্প সংলগ্ন স্থানে একটি স্কুটি বাঁক নিতে গিয়ে ভয়াবহ দুর্ঘটনার কবলে পড়ে।

রেপিড অ্যান্টিজেন টেস্টে তের জনের দেহে মিলল করোনা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১১ জুলাই। রেপিড অ্যান্টিজেন টেস্টের শনিবার তের জনের কোভিড-১৯ রিপোর্ট পজিটিভ এসেছে। সাথে সাথেই তাদের কোভিড কেয়ার সেন্টারে পাঠানোর ব্যবস্থা করা হয়েছে। আক্রান্ত তের জনের মধ্যে পশ্চিম জেলায় ১০ জন, দক্ষিণ জেলায় ১ জন এবং সিপাহীজলা জেলায় ২ জন।

রাজ্যে আরও একজন করোনা আক্রান্তের মৃত্যু নতুন সংক্রমিত হলেন ৩২ জন

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১১ জুলাই। ত্রিপুরায় আরো এক করোনা আক্রান্তের মৃত্যু হয়েছে। তাতে, এখন পর্যন্ত ত্রিপুরায় করোনা-য় আক্রান্ত হয়ে দুই জনের মৃত্যু হয়েছে। আজ রাতে জিবি কোভিড হাসপাতালে চিকিৎসাধীন অবস্থায় ৭২ বছর বয়সী করোনা আক্রান্তের মৃত্যু হয়েছে।

ইতিপূর্বে, গত ৯ জন ত্রিপুরায় প্রথম করোনা আক্রান্তের মৃত্যু হয়েছিল। তাঁর মস্তিষ্কে রক্তক্ষরণ জনিত সমস্যা ছিল। করোনা সংক্রমিত হয়ে হাসপাতালে ভর্তি হওয়ার পর তার মৃত্যু হয়েছে। এদিকে, করোনা সংক্রমণের আশঙ্কায় এক মহিলা ত্রিপুরায় আত্মহত্যা করেছিলেন। মৃত্যুর পর তার কোভিড-১৯ রিপোর্ট পজিটিভ এসেছে।

সংক্রমণ ঠেকাতে বন্ধ খোয়াইয়ের ইউবিআই শাখা

স্যানিটাইজেশন, দুদিনের জন্য বন্ধ জিবিপি হাসপাতাল

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা/খোয়াই, ১১ জুলাই। করোনা-র প্রকোপে ত্রিপুরার প্রধান রেফারাল হাসপাতাল জিবিপি-তে দুদিন স্বাভাবিক স্বাস্থ্য পরিষেবা বন্ধ রাখা হয়েছে। স্যানিটাইজ করার জন্য নতুন কোনও রোগীকে ভর্তি করা হবে না।

কোভিড-১৯

চিকিৎসাধীন রোগীদের চিকিৎসা অব্যাহত থাকবে। তাঁর দাবি, আগামী ১৪ জুলাই থেকে জিবিপি হাসপাতালে স্বাস্থ্য পরিষেবা পুনরায় স্বাভাবিক হবে। এদিকে, খোয়াইয়ের সুভাষ পার্কে অবস্থিত ইউবিআই শাখার এক কর্মী কোভিড-১৯ সংক্রমিত হওয়ায় ব্যঙ্গের শাখাটি যে দালান

কদমতলায় এক রাতে তিন বাড়িতে চুরি, স্বর্ণালঙ্কার ও নগদ টাকা লুট

নিজস্ব প্রতিনিধি, চুরাইবাড়ি, ১১ জুলাই। ভারত বাংলা সীমান্তে নিশিকুটস্থদের উৎপাত। একই রাতে ৩ গৃহস্থের ঘরে চোরের সাফাই অভিযান। নগদ অর্থ, স্বর্ণালঙ্কার, মোবাইল ফোন ও জ্বর পরিমাপের থার্মোমিটার নিয়ে চোরের পলায়ন। স্থানীয় থানার রাতে উল্লেখ্য নিয়ে প্রশ্ন। ঘটনা কদমতলা থানাধীন ভারত বাংলা সীমান্ত বর্কবকি ও টুলগাঁও এলাকায়। ঘটনার বিবরণে প্রকাশ, উভয় জেলার কদমতলা থানাধীন ভারত বাংলা সীমান্তে অবস্থিত

সিধাইয়ে নাবালিকার বিয়ে আটকে দিল চাইল্ড লাইন

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১১ জুলাই। সিধাই মোহনপুরে চাকুইয়াপল্লীতে নাবালিকার বিয়ে আটকে দিলে চাইল্ড লাইন। জানা যায়, এ এলাকায় এক নাবালিকার বিয়ের দিনক্ষণ চূড়ান্ত হয়েছে বলে চাইল্ড লাইনের কাছে খবর আসে। সেই খবরের ভিত্তিতে চাইল্ড লাইনের কাউন্সিলার সহ মহকুমা প্রশাসন এবং আরক্ষা প্রশাসনের লোকজনরা এ বাড়িতে গিয়ে যাবতীয় কাগজপত্র দেখতে চায়। উপযুক্ত বয়সের প্রমানপত্র দেখাতে না পারায় বিয়ে আটকে দিয়েছে চাইল্ড লাইন।

রাম মাধবের হস্তক্ষেপে রাজ্যে শরিকি দ্বন্দ্ব গলেছে বরফ



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১১ জুলাই। ত্রিপুরায় শরিকি দ্বন্দ্ব বরফ গলেছে। বিজেপি-আইপিএফটি-র মধ্যে সন্ধ্যার লড়াই থামতে এবং সংঘাত মোটেও বিজেপি-র সর্বভারতীয় সাধারণ সম্পাদক রাম মাধব আনেকটা সফল হয়েছেন বলে মনে হচ্ছে। শৃঙ্খলা মেনে ত্রিপুরায় বিজেপি জেট ধর্ম পালন করলেও, সাম্প্রতিককালে শরিকি দল আইপিএফটি-র কর্মী সমর্থকরা উশুথল হয়ে উঠেছিলেন। তাতে শাসক জোটটি কিছুটা ফাটল দেখা দিয়েছিল।

উন্মুক্ত সীমান্তে মসজিদ, কাঁটাতারের বেড়া নির্মাণে বাধা, পিছু হটল প্রশাসন

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১১ জুলাই। শেষ পর্যন্ত ধর্মীয় ভাবাবেগ ত্রিপুরায় ভারত-বাংলাদেশ সীমান্তে কাঁটাতারের বেড়া নির্মাণে বাধা হয়ে দাঁড়াল। দীর্ঘ ১৫ বছরের সমস্যা এখনও জটিলতায় ঘিরে। স্থানীয় তিন পরিবারের আপত্তিতে পিছু হটেছে রাজ্য প্রশাসন। এখন নতুন প্রস্তাবে অনুমোদনের অপেক্ষায় থাকতে হবে। তবে নতুন প্রস্তাবে অনুমোদন না মিললে বিকল্প জমিতে মসজিদ নির্মাণ করে দিতে হবে। তবেই উন্মুক্ত সীমান্তে কাঁটাতারের বেড়া নির্মাণ সম্ভব। ঘটনা সিপাহীজলা জেলার কলসিমুড়া গ্রাম

পঞ্চায়তের নগর এলাকার কথা হয়েছে। তাঁদের সমস্ত সজ্ঞানো বোঝানো হয়েছে। সেই মতো ব্যবস্থা নেওয়া হবে। কাঁটাতারের বেড়া নির্মাণে উদ্ভূত সমস্যা নিয়ে সিপাহীজলার জেলাশাসক বলেন, রহিমপুর এলাকায় একই সমস্যা হয়েছিল। ১১ মিটার স্থান কাঁটাতারের বেড়া নির্মাণে মাঝখানে মসজিদ ছিল। তাই, ওই মসজিদ অন্যত্র নির্মাণ করে দেওয়ার শর্তে কাজ শুরু হয়েছে। তিনি বলেন, সরকারি খরচে মসজিদ অন্যত্র গড়ে দেওয়া হবে। তার বদলে ওই স্থানে পূর্বের ভূখণ্ডে মসজিদ নির্মাণ করা হবে।

উজান অভয়নগরে বৃদ্ধের পচাগলা মৃতদেহ উদ্ধার ঘিরে চাঞ্চল্য

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১১ জুলাই। রাজধানী আগরতলা শহর সংলগ্ন উজান অভয়নগর এর একটি বাড়ি থেকে এক বৃদ্ধের পচাগলা মৃতদেহ উদ্ধার করা হয়েছে। স্থানীয় লোকজনরা ঘর থেকে পচা গন্ধ বের হচ্ছে টের পেয়ে পুলিশকে খবর দেন। পুলিশকে ঘর থেকে পচা-গলা বৃদ্ধের মৃতদেহ উদ্ধার করেছে। মৃত বৃদ্ধের নাম নসুল সিনহা।

নিম্নমানের কাজের ফলে ভেঙ্গে পড়ল ব্রিজ, প্রতিবাদে পথ অবরোধ

নিজস্ব প্রতিনিধি, বিলোনীয়া, ১১ জুলাই। বড়পাথরী ভাইয়া তুলামুড়া হয়ে উদয়পুর যাওয়ার জন্য বিলোনীয়া বাথখলা বাজার সংলগ্ন অভয়া ছড়া ছড়ার উপরে নির্মাণমান ব্রিজ গত দুইপল্লি বার রাতে ভেঙ্গে পড়ে যায়। বিলোনীয়া ভাতখলা এলাকায় এই গুরুত্বপূর্ণ ব্রিজটি ভেঙ্গে পড়াতে কাজের গুণনগতমান নিয়ে প্রশ্ন উঠতে শুরু হয়েছে। নির্মাণমান ব্রিজ ভেঙ্গে যাওয়াতে নিম্নমানের কাজের সাথে জড়িত দের গ্রেপ্তার ও শাস্তির দাবির আওয়াজ তুলে ভেঙ্গে পড়ে যাওয়া ব্রিজটি অবিলম্বে গুণনগতমান সম্পন্ন করে গড়ে তোলার উপরে দাবিতে পথ অবরোধে বসল ভাতখলা এলাকার জনগণ। খবর পেয়ে অবরোধ স্থলে ছুটে যায় পুলিশ সহ জেলা পরিষদের সদস্যরা। সকাল আটটা থেকে শুরু হয় এই পথ অবরোধ। পুলিশ অবরোধকারীদের সাথে অবরোধ তুলে নেওয়ার জানালেও অবরোধকারীরা বিডিও না আসা পর্যন্ত অবরোধ প্রত্যাহার করবে না বলে সাফ জানিয়ে দেন। তাঁর কথায় আটটা থেকে শুরু হয় এই অবরোধ। ফলে রাস্তায় দাঁড়িয়ে থাকে দুপুরাধার মানবহান। নাজেহাল হতে হয় পথচারীদের। অবশেষে পাঁচ ঘটকের পর রাস্তাচার রুকের রুক আধিকারিকের প্রতিক্রিয়া পেয়ে অবরোধকারীরা পথ অবরোধ তুলে নেয়।

সংস্কৃত শিল্প

বেনজেমার চোট শঙ্কা উড়িয়ে দিলেন জিদান



আলাভেসের বিপক্ষে ঘাড়ে চোট পাওয়া করিম বেনজেমাকে নিয়ে চিন্তিত নন জিনেদিন জিদান। রিয়াল মাদ্রিদ কোচ জানিয়েছেন, ঠিক আছেন এই ফরোয়ার্ড আলফ্রেদো দে স্তেফানো স্টেডিয়ামে গুরুবর রাতে আলাভেসের বিপক্ষে ২-০ ব্যবধানে জয়ের ম্যাচে একাদশ মিনিটে স্পট কির্কে দলের প্রথম গোলটি করেন বেনজেমা ম্যাচের প্রথমার্ধে ঘাড়ে হালকা আঘাত পেয়েছিলেন ফরাসি এই স্ট্রাইকার। দ্বিতীয়ার্ধে পুরোপুরি ফিট ছিলেন তিনি। ৮২তম মিনিটে তাকে তুলে এদেন আজারকে নামান কোচ। ম্যাচ শেষে চোট নিয়ে কিছু বলেননি এই

ফরোয়ার্ড, সংবাদ সম্মেলনে জানান জিদান। “সামান্য আঘাত পেয়েছিল বেনজেমা। প্রথমার্ধে সে কিছুটা অসুস্থ অনুভব করছিল। তবে দ্বিতীয়ার্ধে ঠিক ছিল। আমার মনে হয়, সে ভালোই আছে...এখন আমাদের বিশ্রাম নিতে হবে। আমার মনে হয় না, এটা ক্লান্তি ছাড়া দুশ্চিন্তার কিছু। ম্যাচ শেষে করিম নিজেও তেমন কিছু বলেননি।” লা লিগার চলতি মৌসুমে রিয়ালের হয়ে ১৮ গোল করেছেন বেনজেমা। ৩৫ ম্যাচে ২৪ জয় ও আট ড্রয়ে ৮০ পয়েন্ট নিয়ে শিরোপার খুব কাছে আছে দলটি।

ইউভেস্তস নয়, গুয়ার্দিওলার ভাবনায় রিয়াল ম্যাচ



চ্যাম্পিয়ন্স লিগের কোয়ার্টার-ফাইনালে উঠলে সম্ভাব্য প্রতিপক্ষ হিসেবে ইউভেস্তসকে পেতে পারে ম্যানচেস্টার সিটি। তবে সেসব নিয়ে ভাবছেন না দলটির কোচ পেপ গুয়ার্দিওলা। তার সব ভাবনা আপাতত রিয়াল মাদ্রিদের বিপক্ষে শেষ ষোল্লোর ফিরতি লেগে নিয়ে আগামী ৭ অগাস্ট ফিরতি লেগে নিজেদের মাঠে ইতিহাস স্টেডিয়ামে রিয়ালের মুখোমুখি হবে সিটি। প্রথম পর্বের ম্যাচে সান্তিয়াগো বের্নাবেউ থেকে ২-১ গোলের জয় নিয়ে ফিরেছিল

ইংলিশ প্রিমিয়ার লিগের দলটি। প্রথম লেগে অলিম্পিক লিওর্ন মাঠে ১-০ গোলে হেরেছিল ইউভেস্তস। ফিরতি লেগে নিজেদের মাঠে গোল ব্যবধান পুথিয়ে জিততে পারলেই কেবল লিসবনের কোয়ার্টার-ফাইনালে জায়গা করে নেবে সেরি আর শিরোপাধারীরা সিটি ও ইউভেস্তস শেষ ষোল্লো পেরতে পারলেই দেখা হবে কোয়ার্টার-ফাইনালে। গুয়ার্দিওলা তাই পরের ধাপ নিয়ে ভাবছেন না মাটেও। শনিবার

প্রিমিয়ার লিগে ব্রাইটন আন্ড হোভ অ্যালবিয়নের মুখোমুখি হবে সিটি। আগের দিন সংবাদ সম্মেলনে রিয়ালকে ‘চ্যাম্পিয়ন্স লিগের রাজা’ আখ্যা দিয়ে সতর্ক থাকার কথা জানান সিটি কোচ ‘ফুটবলে আমার চেয়ে রিয়ালকে কেউ বেশি জানে না। তারা চ্যাম্পিয়ন্স লিগে আধিপত্যকারী দল এবং তাদের ওপর আমাদের মনোযোগ দিতে হবে।’ ‘আমরা রিয়াল ম্যাচ নিয়ে ভাবছি। এই প্রতিযোগিতার

রাজাদের মুখোমুখি হওয়ার আগে আমরা যদি পরের ধাপ নিয়ে ভাবি, তাহলে তারা আমাদেরকে ছিটকে দিবে।’ দলের তারকা ফরোয়ার্ড সের্হিও আণ্ডেরোকে রিয়াল ম্যাচে না পাওয়ার বিষয়টিও নিশ্চিত করেছেন গুয়ার্দিওলা। গত মাসে বার্সেলোনায় গিয়ে হাঁটুর অস্ত্রোপচার করান এই আর্জেন্টাইন ফরোয়ার্ড। সিটির রেকর্ড গোলদাতা আণ্ডেরো। গত মাসে বার্নার বিপক্ষে ৫-০ ব্যবধানে জেতা ম্যাচে হাঁটুতে চোট পেয়েছিলেন।

রোনালদো-দিবালাদের কাছে সাররির চাওয়া

মৌসুমের গুরুত্বপূর্ণ এই সময়ে ম্যাচে নিয়ন্ত্রণ হারানোর ঝুঁকি থাকে বলে মনে করেন ইউভেস্তস কোচ মাওরিসিও সাররি। তাই ক্রিস্টিয়ানো রোনালদো, পাওলো দিবালাদের কাছ থেকে পারফরম্যান্সের ধারাবাহিকতা দেখতে চান এই ইতালিয়ান সেরি আয় নিজেদের সবশেষ ম্যাচে এসি মিলানের বিপক্ষে দুই গোলে এগিয়ে যাওয়ার পরও ৪-২ ব্যবধানে হারে ইউভেস্তস। অনাকাঙ্ক্ষিত বিরতির পর পুনরায় গুরু হওয়া লিগে টানা চার জয়ের পর শিরোপাধারীদের এটি প্রথম হার। পরের ম্যাচে ঘরের মাঠে শনিবার বাংলাদেশ সময় রাত পৌনে ২টায় আতালান্তার মুখোমুখি হবে তারা। পয়েন্ট তালিকার তিন নম্বরে থাকা আতালান্তা পুনরায় গুরু পর লিগে নিজেদের ছয় ম্যাচের সবগুলিই জিতেছে। সব মিলে জিতেছে টানা



নয় লিগ ম্যাচে। গুরুবর সংবাদ সম্মেলনে সাররি জানান, আতালান্তা ম্যাচ তাদের জন্য কঠিন হতে যাচ্ছে। ‘মৌসুমের গুরুত্বপূর্ণ পর্ব এটি। আতালান্তা খুব ভালো খেলছে। তাদের দুর্দান্ত রেকর্ড রয়েছে। বিশেষ করে আণ্ডেরো ম্যাচে। তারা কঠিন প্রতিপক্ষ।’ ‘মৌসুমের বাকি ম্যাচগুলিতে রোনালদো-দিবালাদের কাছে নিজের চাওয়াটাও জানিয়ে দিলেন সাররি। ‘ধারাবাহিকতা হবে গুরুত্বপূর্ণ। এই মুহুর্তে আমি দেখতে পাচ্ছি, সবগুলি দল লম্বা সময় ধরে তাদের পারফরম্যান্সে সংগ্রাম করছে।’ ‘আমি ধারাবাহিকতা দেখতে চাই। কারণ এই মুহুর্তে ম্যাচে নিয়ন্ত্রণ হারানোর ঝুঁকি থাকে, এটি গুরুত্বপূর্ণ দিক।’ ‘৩১ ম্যাচে ৭৫ পয়েন্ট নিয়ে লিগের শীর্ষে আছে গত আট আসরের চ্যাম্পিয়ন ইউভেস্তস। সমান ম্যাচে ৬৮ পয়েন্ট নিয়ে দুইয়ে লাৎসিও। আতালান্তার পয়েন্ট ৬৬।

কোতোয়াকে প্রশংসায় ভাসালেন জিদান

ম্যাচ জুড়ে দুর্দান্ত সব সেভ করে আলাভেসের জন্য যেন দেয়াল হয়ে দাঁড়িয়েছিলেন থিবো কোতোয়া। প্রতি-আক্রমণে কঠিন চ্যালেঞ্জ ছুড়ে দেওয়া দলটির বিপক্ষে দারুণ পারফরম্যান্স করা বেলজিয়ান গোলরক্ষকের উচ্ছ্বসিত প্রশংসা করেছেন রিয়াল মাদ্রিদ কোচ জিনেদিন জিদান। আলফ্রেদো দে স্তেফানো স্টেডিয়ামে গুরুবর রাতে ২-০ গোলে আলাভেসকে হারায় রিয়াল। এতে লা লিগা শিরোপা জয়ের আরও কাছে পৌঁছে গেছে জিদানের দল। ম্যাচের ২৬তম মিনিটে অলিভার বার্কের জেরালো নিচু শট ব্যাপিয়ে ঠেকান কোতোয়া। ৬৩তম মিনিটে তার নৈপুণ্যে আবারও রক্ষা পায় রিয়াল; ঠেকিয়ে দেন এদগার



মেন্ডেসের জেরালো শট। করেন আরও কয়েকটি ভালো সেভ। এ নিয়ে টানা পাঁচ ম্যাচে রিয়ালের জাল অক্ষত রাখেন কোতোয়া। দলটি জিতেছে টানা আট ম্যাচ। এগিয়ে চলেছে শিরোপার পথে।

সৃষ্টির প্রেরণায় নতুন প্রতিশ্রুতি

উন্নত মুদ্রণ

সাদা, কালো, রঙিন
নতুন ধারায়

রেণ্বো প্রিন্টিং ওয়ার্কস

জাগরণ ভবন, (লক্ষ্মীনারায়ণ মন্দির সংলগ্ন), এন এল বাড়ি লেইন
প্রভুবাড়ী, বনমালীপুর, আগরতলা, ত্রিপুরা পশ্চিম - ৭৯৯০০১

ফোন - ০৩৮১-২৩৮ ৪৯৮৪

ই-মেল : rainbowprintingworks@gmail.com

